
Жінки. Мир. Безпека: діємо разом

Результати моніторингу обласного 
плану дій 1325 у Луганській
області за 2025 рік та аналіз випливу
коаліції на виконання плану



Цей захід став можливим завдяки підтримці Уряду Великої Британії, наданої через Міністерство закордонних справ, у справах
Співдружності та розвитку Великої Британії в межах проєкту «Жінки. Мир. Безпека: діємо разом», що реалізується Українським
Жіночим Фондом.

Завдання:
• провести моніторинг виконання Обласного плану дій 1325

(ОПД 2025) та здійснити аналіз впливу обласної коаліції 1325
на виконання плану протягом 2025 року.

• Результати моніторингу презентувати членам
Координаційної ради з питань сім’ї, ґендерної рівності,
демографічного розвитку, запобігання та протидії
домашньому насильству та протидії торгівлі людьми (далі -
КДО) при ОВА та коаліції.

НАПРЯМКИ МОНІТОРИНГУ:
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МЕТОДИ ДОСЛІДЖЕННЯ ДЛЯ
ПРОВЕДЕННЯ МОНІТОРИНГУ:
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запит до ОВА
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регіональною

коаліцією 1325

Кабінетний
аналіз зібраних

матеріалів

Проведення двох
опитувань серед

виконавців
обласного плану дій

1325
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СТАН ВИКОНАННЯ ПЛАНУ ДІЙ
ВІДПОВІДАЛЬНИМИ ВИКОНАВЦЯМИ

ТА СПІВВИКОНАВЦЯМИ
Стан виконання завдань та заходів Обласного плану дій щодо виконання в області Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки
ООН 1325 “Жінки, мир, безпека” протягом звітного періоду: 1.01.2025-31.12.2025 рр:

Обласний план дій (ОПД) з реалізації резолюції РБ ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» на період до 2025 року в Луганській області включає 18

завдань (цілей) та 62 заход, строки виконання яких охоплюють 2025 рік. Це означає, що всі стратегічні та оперативні цілі плану мали

заплановані активності у 2025 році. Завдання, визначені у плані, охоплюють сфери від підвищення участі жінок у прийнятті рішень до захисту

постраждалих від насильства та постконфліктного відновлення. Кожне із 18 завдань мало принаймні один запланований захід, який виконувався

або планувався у 2025 році.

1.1. Усього запланованих завдань ОПД: 18 завдань

1.2. Усього запланованих заходів ОПД: 62 заходи

1.3. Виконано станом на 2025 рік: 41 захід (66 % від запланованих)

1.4. Не виконано станом на 2025 рік: 17 заходів (27%)

Невиконаними є заходи, реалізація яких виявилася неможливою в умовах воєнної агресії та окупації. 17 невиконаних заходів не реалізовано

саме через те, що їх виконання прив’язано до деокупації територій області. Такі заходи прямо позначені у звіті приміткою «буде

здійснюватися після деокупації» або «можливе після деокупації».

1.5. Частково виконано: 4 заходи (~7%), з них 3 заходи розпочато (5%) та 1 захід призупинено через окупацію території (~2%)
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Невиконаними є заходи, реалізація яких виявилася неможливою в умовах воєнної агресії та окупації. 17

невиконаних заходів не реалізовано саме через те, що їх виконання прив’язано до деокупації територій

області.
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ЩО ВДАЛОСЯ ЗРОБИТИ: 
ВИБІРКОВІ РЕЗУЛЬТАТИ 2025

❑ Посилено роль громадянського суспільства у виконанні ОПД: у 2025 році 4 партнерські ГО реалізували 6 проєктів та залучили на винання

завдань 2 713 тис. грн.

❑ Підвищено спроможність виконавців через навчання: протягом 2025 року навчання/підвищення кваліфікації за темами РБ ООН 1325,

гендерної рівності та протидії дискримінації охопило 32 навчальні активності, а у 31 підрозділі/установі проведено внутрішні навчання з

гендерної рівності та протидії насильству.

❑ Масштабовано інформування населення щодо Резолюції 1325: проведено 35 інформаційних кампаній, поінформовано 1795 осіб.

❑ Розвиток компетенцій з реагування на надзвичайні ситуації: проведено 7 вебінарів/тренінгів, залучено 126 учасників (75 жінок і 51 чоловік).

❑ Інформаційна робота в освіті щодо дій в умовах конфліктів/НС: у закладах освіти області проведено понад 1000 заходів.

❑ Підтримано впровадження стратегії гендерної рівності в освіті: участь у заходах брали 93 заклади освіти та понад 10 000 учасників

освітнього процесу.

❑ Практичні кроки з інструментів “Безпечних міст/просторів”: у 2025 році проведено 2 аудити безпеки (Кремінська та Рубіжанська громади).

❑ Працює сервіс первинної допомоги постраждалим (гаряча лінія): станом на 01.01.2026 на регіональну «гарячу лінію» звернулися 322 особи.
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Виклики, які виникли при 
виконанні обласного плану дій

Фінансування
Фінансування заходів Плану дій зарахунок обласного бюджету не було
передбачено

Виконання завдань
Пріорітети співвиконанців (сектор безпеки та оборони) націлені на захист
України

Показники\індикатори
В інформації не враховано данні представників сектору безпеки та оборони
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ВИКЛИКИ, ЯКІ ВИНИКЛИ ПРИ
ВИКОНАННІ ОБЛАСНОГО ПЛАНУ ДІЙ

Тимчасова окупація територій та бойові дії: відсутній безпечний доступ до громад

Воєнний стан: зміна процедур, пріоритетів і форматів роботи органів влади.

Руйнування інфраструктури та переміщення населення: втрата ресурсної бази, робота з ВПО

Недостатня міжвідомча координація та обмін

Кадровий дефіцит, плинність кадрів, скорочення штатів і надмірне навантаження на фахівців

Низька зацікавленість донорів у проєктах Луганщини (переважний фокус на гуманітарних
потребах).
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Окупованість територій / бойові дії →

Рішення: запровадити категорію заходів “відкладено до деокупації” (з умовами активації) + “пакет швидкого запуску”; для частини

заходів — релоковані/дистанційні формати (гарячі лінії, безпечні простори, інформкампанії, онлайн-навчання/супервізія).

Відповідальні: Луганська ОВА; профільні департаменти ОВА; ДСЗН ОВА; Департамент масових комунікацій ОВА; Департамент охорони

здоров’я ОВА.

Воєнний стан: зміна форматів, пріоритетів, процедур →

Рішення: затвердити регіональні методичні рекомендації: мінімальні індикатори, дистанційні формати, квартальне планування,

спрощена звітність, порядок оперативного перегляду заходів.

Відповідальні: Луганська ОВА (апарат/департаменти); ДСЗН ОВА; Департамент масових комунікацій ОВА.

Руйнування інфраструктури та переміщення населення (ВПО) →

Рішення: закріпити модель “релокованих сервісів”: хаби/точки доступу в громадах прийому, консультаційні години, маршрути

перенаправлення, “карта послуг”; канали доступу — гарячі лінії та безпечні простори + інформкампанії для доведення “карти послуг”.

Відповідальні: Луганська ОВА (соцзахист/охорона здоров’я/освіта); ОМС громад прийому (за згодою); партнерські ГО/міжнар.

організації.

ПРОПОЗИЦІЇ ДЛЯ ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМ: ЩО

ЗМІНИТИ І ХТО ВІДПОВІДАЛЬНИЙ
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Обмежені ресурси та перевантаження виконавців →

Рішення: інтегрувати 1325 у програми гуманітарного реагування/підтримки ВПО та відновлення; визначити “мінімальний гарантований

пакет” 3–5 заходів (гарячі лінії; безпечні простори; навчання+супервізія; інформкампанії; мінімальний медичний компонент).

Відповідальні: Луганська ОВА (пріоритизація); Департамент фінансів ОВА; профільні департаменти ОВА.

Кадровий дефіцит на місцевому/районному рівнях →

Рішення: визначити мінімальний кадровий ліміт і критичні функції (координація, моніторинг, комунікація, перенаправлення);

запровадити швидку адаптацію нових працівників через навчання/супервізії та типові алгоритми перенаправлення.

Відповідальні: Луганська ОВА (соцзахист/кадрові підрозділи); районні військові адміністрації; ОМС (за можливості).

Низька донорська увага до Луганщини →

Рішення: сформувати донорський пакет “першочергові потреби + захист/доступ до послуг” (GBV, психосоціальна підтримка, захист

дітей, послуги для ВПО) з акцентом на масштабування вже працюючих практик; підготувати портфель 3–7 проєктів з бюджетами,

індикаторами, ризик-матрицею та партнерствами.

Відповідальні: Луганська ОВА (керівництво/департаменти); підрозділ координації донорів (за наявності); партнерські ГО.

ПРОПОЗИЦІЇ ДЛЯ ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМ: ЩО

ЗМІНИТИ І ХТО ВІДПОВІДАЛЬНИЙ
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ВКЛАД КОАЛІЦІЇ У ВИКОНАННЯ
ОПД 1325 В 2025 РОЦІ

Кількість завдань 6, у виконанні яких
брали участь представники Коаліції
(громадські організації): 4 громадських
організації, що становить 33,33 % від
загальної кількості завдань ОПД
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ВКЛАД КОАЛІЦІЇ У

ВИКОНАННЯ ОПД 1325 В
2025 РОЦІ

Інформація про залучені фінансові ресурси:
1.Бюджетні кошти (державний та/або місцеві
бюджети): 0 тис. грн.
2.Кошти, залучені представниками Коаліції
(громадських організацій): 2714 тис. грн,
3. З них кошти Українського Жіночого Фонду (УЖФ):
1853 тис. грн.
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ВИКЛИКИ У РОБОТІ
ОБЛАСНОЇ КОАЛІЦІЇ 1325 У

2025 РОЦІ.

У 2025 році одним із ключових викликів для Коаліції залишалася недостатня структурованість
координації з іншими регіональними та національними структурами, що впливало на оперативність
ухвалення рішень і знижувало ефективність просування окремих тем у межах ОПД.

Паралельно з цим зберігалася невизначеність щодо довгострокових пріоритетів Коаліції, що
підсилювало потребу в чіткішій концептуалізації подальших напрямів роботи та їх узгодженні з
національними підходами у сфері ЖМБ.
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ПРОВЕДЕНО ОПИТУВАННЯ СЕРЕД ФАХІВЦІВ
ДЕРЖАВНИХ ОРГАНІВ ТА ОРГАНІВ МІСЦЕВОЇ ВЛАДИ.

В опитуванні взяли
участь 53 особи
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ВЗАЄМОДІЯ з Коаліцією

Майже всі опитані знають про роботу коаліції (93% опитаних)

70 % опитаних беруть участь у роботі та реалізаціїзаходів Коаліції
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Близько 85% опитаних використовують гендерний
аналіз під час розробки планів роботи

ЗАСТОСУВАННЯ ҐЕНДЕРНОГО АНАЛІЗ ПІД ЧАС РОЗРОБКИ

ПРІОРИТЕТНИХ НАПРЯМІВ (ПЛАНІВ) РОБОТИ ОРГАНУ
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ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ПОІНФОРМОВАНОСТІ ПРАЦІВНИКІВ
ОРГАНУ З ПИТАНЬ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ҐЕНДЕРНОЇ РІВНОСТІ, 
ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЇ НАСИЛЬСТВУ ЗА ОЗНАКОЮ

СТАТІ, ДОМАШНЬОМУ НАСИЛЬСТВУ ЗОКРЕМА

Важливо! Серед опитаних відсутні
працівники, які не поінформовані.
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НАВЧАННЯ, ПІДВИЩЕННЯ

КВАЛІФІКАЦІЇ

83% опитаних пройшли підвищення
кваліфікації з питань ґендерної рівності,
запобігання та протидії насильству за
ознакою статі, домашньому насильству
зокрема, протягом 2025 року
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БАЖАНИЙ ФОРМАТ ПІДВИЩЕННЯ
КВАЛІФІКАЦІЇ



ДЯКУЮ
ЗА

УВАГУ!




